



СОЛНЕЧНОГОРСК



№50 (982), ВТОРНИК, 25 декабря 2018 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНАЯ ГАЗЕТА. ВЫХОДИТ С ЯНВАРЯ 1999 г.

16+

www.id41.ru

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 8-4962-62-3755, 8-4962-62-6042, pressa_sol@mail.ru

Личная электронная почта губернатора Московской области А.Воробьева – AndreyVorobiev@mosreg.ru

НА ПОБЕРЕЖЬЕ ОЗЕРА СЕНЕЖ ПРИШЛА ЗИМА

Прошедшая суббота ознаменовалась полуфинальными играми хоккейного турнира на кубок главы Солнечногорья. На катке у СК «Вымпел» сражались команды ХК «Солнечногорск», ХК «Никулинские барсы», ХК «Горняк», ХК «Стандарт»



Читайте на стр. 5

Гранд Капитал
Фармацевтическая компания приглашает на стабильную работу. Современный аптечный (теплый) склад класса «А»

Оформление в соответствии с ТРУДОВЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ, стабильная высокая (белая) зарплата, корпоративный транспорт (доставка), обеспечение спецодеждой, ДМС. Работа на автоматизированных складах с использованием WMS, адресной системы хранения, штрихкодирования и терминалов сбора данных

СБОРЩИК КОНВЕЙЕРНОЙ ЛИНИИ
Режим работы - 2/2 (сменный). Качественный и быстрый отбор товара из ячеек на автоматизированной конвейерной линии с применением ТСД (терминала сбора данных)

КОНТРОЛЕР ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО СКЛАДА
Режим работы - 2/2 (сменный). Контроль отгружаемых клиентских заказов; сверка фактического количества товара к отгрузке

ВОДИТЕЛЬ ШТАБЕЛЕРА
Режим работы - 2/2 (сменный). Сборка товара с использованием складской техники (ЕКХ-48). Перемещение груза и размещение его в планируемые места хранения. Наличие действующего удостоверения (прав)

КЛАДОВЩИК
Место работы: Солнечногорский р-н, д. Черная Грязь, ул. Сходненская, стр. 1, корпус Г, склады НПП, режим работы 5/2 (смены 9-18, 11-20). З/п от 40 000 руб. Приемка и комплектация товара по сборочному листу, отпуск груза, контроль товара по количеству и качеству

По вопросам трудоустройства обращаться по тел.:
8-495-258-4551 (доб. 5104, 5105),
8-968-712-6558, 8-968-712-6572
Электронная почта: zaytseva@grand-capital.pro
Адрес склада: мкрн. Сходня,
Новосходненское шоссе, ФК «Гранд Капитал»

ВРАЧ
ИП Волочаев В.Н. лицензия №ЛО-51-01-008229

г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 23, 2-й эт.

КАБИНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Волочаев Владимир Николаевич
т. +7 (906) 072-42-58

www.волочаев-узи.рф

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ!

КЛИНИКА ЖЕНСКОГО ЗДОРОВЬЯ
8-977-277-4879
8-964-571-9131
8-925-564-0918

• акушер-гинеколог, эндокринолог
• УЗ-диагностика (в том числе 3D)
• кардиография плода, обследование проходимости маточных труб, лечение шейки матки
• все виды анализов (лаборатория Литех)
• инъекции, инфузии
г. Солнечногорск, ул. Баранова, д. 12

Александра
Эксклюзивные **ТОРТЫ**
кондитерские изделия
5 ПРИЧИН, ПОЧЕМУ Я ВЫБИРАЮ «АЛЕКСАНДРУ»

- Потому что очень вкусно
- Готовится только из свежих, натуральных, экологически чистых продуктов
- Находится рядом
- Очень стильно и красиво
- Бабушка всегда говорила: «Немного сладкого никому не помешает»

Торты на заказ к любым торжествам
8-903-234-15-89
8-496-263-46-70, 8-496-263-47-33
aleksandrator.ru, aleksandra.ceh@mail.ru

● мкрн. Рекинцо-2, ул. Молодежная, д. 1
● площадь Советская
● М.О. Солнечногорский р-н, пос. Смирновка, ТЦ
● ул. Дзержинского, вблизи д. 18

АЛГОРИТМИКА НАУЧИТ НАВЫКАМ БУДУЩЕГО

- Международная школа программирования для детей от 7 до 12 лет
- С помощью собственной IT-платформы выстраивается индивидуальная траектория обучения для каждого ученика, что позволяет детям максимально эффективно усваивать информацию

Запишитесь на бесплатный мастер-класс по телефону +7 (495) 665-2967
Ждем вас и в новогодние каникулы!

Наш адрес: Солнечногорск, ул. Банковская, дом 8, этаж 3

sun.algoritmika.org

На контроле у главы

СКОРО В САДИК

Строительство детского сада №7 «Солнышко» в д. Брехово завершено на 90%.



19 декабря глава Солнечногорского муниципалитета Владимир Слепцов проинспектировал готовность дошкольного учреждения.

Новый детский сад общей площадью 5800 кв. м. с бассейном на 240 мест соответствует современным строительным и образовательным нормам. Финансировался проект из консолидированного муниципального бюджета и бюджета правительства Московской области.

В ходе визита Владимир Слепцов осмотрел спальни, игровые комнаты, спортивный и актовые залы.

Технологические вопросы строительства глава обсудил с генеральным подрядчиком. На сегодня 148 человек выполняют на объекте различные работы. Установка инженерных систем водоснабжения, отопления, канализация и вентиляции выполнена на 100%. В ближайшие дни завершатся отделочные работы. Уже сегодня производится установка кухонного оборудования и мебели. Ввод здания в эксплуатацию намечен на 29 декабря.

Для электроснабжения детского сада построена автономная электроподстанция. Генеральный директор подрядной организации «Альбатрос СетьСтрой» Владимир Морозов рассказал о надежности подстанции и мощности обеспечения:

– Трансформаторная подстанция мощностью 300 Квт готова. Проложены кабельные линии, обеспечена надежность электроснабжения детского сада. В случае аварийного режима работоспособность электростанции полностью сохранится.



И.о. начальника Управления образования Солнечногорского муниципалитета Сергей Гагин:

– Последние 12 лет мы наблюдаем тенденцию роста населения дошкольного возраста. На сегодняшний день муниципальные дошкольные учреждения посещают около 8 тысяч детей. Радостно, что теперь в д. Брехово появился шикарный детский сад. Все места уже распределены в соответствии с электронной очередью на портале госуслуг Московской области.

Детский сад ждет финальное оформление документов на ведение образовательной деятельности, а также проверки Роспотребнадзора на соответствие всем нормативам. Озеленение и благоустройство прилегающей территории продолжится весной будущего года.

Заведующая ДОУ №7 «Солнышко» Ольга Кравцова:

– В бассейне дети научатся плавать, посетят оздоровительные процедуры. Радуется, что у нас открывается детский сад высокого уровня.

■ Полина БЕЛОСОХОВА, фото Вячеслав ТАРАН

На общерайонном совещании, прошедшем в минувший вторник, глава Солнечногорского муниципалитета Владимир Слепцов обсудил с коллегами текущие вопросы и проблемы, наметил пути их решения.

На совещании присутствовал генеральный директор Международной Ассамблеи Столиц и крупных городов (МАГ) Владимир Селиванов, он вручил главе Солнечногор-

скрн Рекинцо поступила жалоба на протечку крыши дома. Около месяца в квартире, где проживает двухлетний ребенок, по стене струится вода. Главой муниципалитета дано прямое указание заместителю по вопросам ЖКХ Василию Белоусову решить проблему в течение суток. Управляющую компанию «ПИК-Комфорт», в ведении которой находится дом, Владимир Слепцов призвал добросовестно исполнять свои прямые обязанности. Также глава поручил особенно тщательно убирать от снега детские площадки, пешеходные дорожки и тротуары.



ВЛАДИМИР СЛЕПЦОВ: ОСТАНУТСЯ ТОЛЬКО ТЕ, КТО УМЕЕТ И ХОЧЕТ РАБОТАТЬ



ского муниципалитета награду, приуроченную к 20-летию организации – орден «За вклад в устойчивое развитие городов России и СНГ». Владимир Слепцов вошел в правление и принят на пост вице-президента ассамблеи.

В спектр деятельности организации входят вопросы ведения городского хозяйства, строительства, переработки твердых бытовых отходов. Ассамблея предоставляет услуги в сфере цифровой экономики, разрабатывается ряд проектов – к примеру, «Умный город». Более 10 лет МАГ организует смотр-конкурс городских практик, в котором участники соревнуются за звание лучшего. Опыт ассамблеи, включающей порядка 100 крупных городов стран СНГ, по словам руководителя, может быть полезен для молодого Солнечногорского городского округа.

Открывая совещание, Владимир Слепцов по-прежнему уделил большое внимание вопросам жилищно-коммунальной сферы. Глава отметил большое количество недочетов в работе управляющей компании «Пик-Комфорт». Так, через социальные сети от жителей

По итогам отработки обращений, поступивших на прошлой неделе, в п. Кривцовское налажено отопление, решен вопрос своевременного вывоза мусора по ул. 2-й Володарской. Жители довольны.

На личном контроле главы – процесс содержания улично-дорожной сети. В рубрику открытой микрофон поступили жалобы на неочищенные от снега и наледи придомовые территории. Глава обязал руководство МБУ «Дирекция единого заказчика ЖКХ и благоустройства» в этот же день устранить причины жалоб и представить фотоотчет с наглядным результатом. В период обильных снегопадов Владимир Слепцов поручил МБУ вплотную заниматься вывозом снега.

Во время встречи Владимир Слепцов прокомментировал наличие на территории муниципалитета большого количества объявлений о продаже нелегальных курительных смесей:

– Службам ЖКХ даю прямое указание устранять подобные объявления. Информацию оперативно предоставлять в правоохранительные органы, – заключил Слепцов.

Глава дал указание привести к утвержденной единой концепции все рекламные щиты и вывески в поселениях муниципалитета.

По обращениям на интернет-портал «Добродел» ведется планомерная работа, исполнители работают в ежечасном режиме.

Важным пунктом встречи глава обозначил заключение договоров на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования.

– Заключение договоров – прямая работа управляющих компаний. Прошу глав поселений отработать данный вопрос и обеспечить 100%-ное выполнение. Мы прекрасно помним взрывы в жилых домах России, трагедии не должны повторяться. Срок исполнения поручения – до нового года, – подчеркнул глава.

По выполнению программы ремонта подъездов среди отстающих по-прежнему сп. Кривцовское и гп Менделеево. Владимир Слепцов дал указание главам поселений в ближайшие дни выполнить работы в полном объеме.

Руководитель муниципалитета взял под личный контроль вопрос, который пока остается открытым: паспорт готовности к отопительному сезону п. Менделеево. По словам представителя управляющей компании, процесс затягивается из-за проволочек с ресурсоснабжающей организацией. Владимир Слепцов дал распоряжение срочно разобраться в сложившейся ситуации.

Кроме того, в ходе совещания глава обсудил вопросы погашения задолженности ООО «Мосэнергосбыт-Солнечногорск» и заключения договоров между управляющими компаниями и ООО «МосОблЕИРЦ».

– Обращаю внимание всех управляющих компаний, что работа будет вестись серьезная. Вы задолжали огромные суммы, из-за чего МУП «ИК ЖКХ» не может оплачивать свои счета. Я прекрасно вижу все и понимаю суть происходящего. В финансовой системе будут большие перемены, и останутся только те, кто умеет и хочет работать, – заключил Владимир Слепцов.

■ Полина БЕЛОСОХОВА, фото Дмитрия ЕРОХИНА

Визит

АНДРЕЙ ВОРОБЬЕВ: ЗАПРОС НА ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ РАСТЕТ

Во время рабочей поездки в Клин губернатор Московской области Андрей Воробьев встретился со студентами и преподавателями колледжа «Подмосковье». Крупнейшее профтехучилище работает на трех площадках - в дер. Ложки, Солнечногорске и Клину и третий год подряд становится лучшим в регионе.

Губернатор осмотрел учебные кабинеты и мастерские, оснащенные по самым современным стандартам. Колледж активно сотрудничает с будущими работодателями, готовит специалистов для АО «Международный аэропорт Шереметьево», концерна Daimler AG, FM logistic, ПАО «Сбербанк», банков ВТБ, «Возрождение», Клинского хлебо- и мясомкомбинатов, Солнечногорской и



Клинской ЦРБ, пожарных и спасательных отрядов Солнечногорска и Клина.

— Мы с недавнего времени реализуем большую программу, смысл которой — модернизировать каждый техникум, каждый колледж, чтобы он соответствовал требованиям сегодняшнего дня, чтобы ребята, которые заканчивали этот колледж или любой другой, могли спокойно найти работу, были востребованы, — заявил Воробьев.

Глава региона отметил, что модернизация учебных заведений, в которых молодежь получает среднее техническое образование, продолжится. В 2017 году за счет средств Московской области капитально отремонтирован третий корпус колледжа. В учебном корпусе приведены в порядок фасад, актовый зал на 300 посадочных мест, восемь учебных кабинетов и мастерские.

Кроме того, в этом году за счет бюджета Московской области закуплено новое производственное и учебное оборудование. Сумма затрат составила 87 млн руб. плюс еще 16 млн спонсорских средств.

Студенты колледжа принимают активное участие в движении «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), где ежегодно занимают призовые места.

С 2017 года на базе колледжа «Подмосковье» готовят для

«Мерседес-Бенц» операторов кузовного цеха, цеха покраски, электриков покрасочного цеха, сварщиков, операторов сборки. В 2018 году на завод «Мерседес-Бенц» трудоустроено 18 выпускников колледжа.

С целью подготовки специалистов для завода в учебном заведении создано шесть современных лабораторий и мастерских. Разработано и согласовано с работодателем 16 рабочих программ профессионального обучения.

— Большая программа образовательная в рамках национального проекта, в рамках

указов президента. Мы строим школы, занимаемся средним образованием, но видим, какой большой запрос на технические специальности. У нас 49 колледжей. Везде очень высокий конкурс. Долгое время не модернизировали технику в колледже, и наша задача сейчас в этом периоде обеспечить заметные преобразования. Этот колледж как раз явное этому подтверждение, — добавил Воробьев.

■ По материалам телеканала «360», фото пресс-службы губернатора Московской области



В центре внимания

РАЗВИВАЕМ ПОДМОСКОВЬЕ ВМЕСТЕ!

20 декабря в Солнечногорске состоялось награждение лауреатов ежегодной премии губернатора Московской области «Наше Подмосковье».

Среди почетных гостей на торжественной церемонии присутствовали глава Солнечногорского муниципалитета Владимир Слепцов, член Совета конкурса Дмитрий Боровов, председатель районного Совета депутатов Наталья Никитина.

В этом году от Солнечногорья на участие в премии было подано 358 проектов, в реализации которых приняли участие 789 человек.

В тройку лидеров среди наиболее популярных проектов вошли: «Культура и творчество», «Здоровый образ жизни», «Патриотика». Также на соискание премии претендовали проекты по экологии, добровольчеству, инновационным технологиям и гражданской инициативе.

Встреча победителей прошла в ресторане «Монпасье».

Владимир Слепцов обратился к лауреатам с приветственным словом:

— На протяжении нескольких лет конкурс помогает нам проявлять инициативу и быть активными. С каждым годом растет качество проектов разной направленности. То, что

победителям и участникам премии. Желаю дальнейших успехов и новых побед! — сказал Слепцов.

В число победителей губернаторской премии «Наше Подмосковье» вошло 38 проектов, представленных солнечногорцами. Почетные гости меропри-

Литовка, руководитель благотворительного фонда «Дари добро».

— Спасибо руководству нашего района, без муниципальной поддержки развития фонда не продвигалось бы такими темпами, — сказал Дмитрий. — Получив премию, мы укрепили



солнечногорцы становятся победителями в нескольких номинациях, говорит о нашем стремлении быть полезными для общества и трудиться на благо жителей. Хочется выразить слова благодарности всем

ятия вручили заслуженные призы победителям премии в трех выделенных категориях. В категории «Объединение» обладателем диплома победителя и лауреатом премии в размере 200 тыс. руб. стал Дмитрий

материальную базу: закупили столы и стулья для проведения благотворительных мастер-классов. Часть премии пойдет на обеспечение детских праздников и поездок в Ленинскую больницу. Подобные мероприя-



тия оказывают ощутимую поддержку в реализации проекта. Когда ты трудишься целый год, приятно получить одобрение и дальше помогать людям, — заключил Дмитрий.

В категории «Команда» премии удостоены семь лауреатов. В их число вошли проекты миссионерской, спортивной и культурной направленности.

Член Совета по присуждению ежегодной губернаторской премии «Наше Подмосковье» Дмитрий Боровов поздравил победителей:

— От лица губернатора Московской области поздравляю всех участников с достигнутыми результатами. Наша с вами задача заключается в интегрировании проектов и активной работе по всем направлениям. Необходимо способствовать

развитию идей, объединяться вместе для достижения все более высоких результатов, — подчеркнул Боровов.

Председатель Совета депутатов Солнечногорского муниципалитета Наталья Никитина вручила наградные дипломы лауреатам в категории «Инициатива»:

— Хочется поблагодарить каждого из вас за труд и усердие, за талант и новые идеи. Только вместе мы сможем развивать родное Солнечногорье и направлять силы на его процветание.

Наиболее активные руководители общественных организаций были отмечены почетными грамотами районного Совета депутатов.

■ Полина БЕЛОСОХОВА, фото: Дмитрия ЕРОХИНА, Сергея ТИХОМИРОВА



Владимир Слепцов поблагодарил Деда Мороза за визит и поздравил солнечногорцев с наступающим Новым годом:

– Взрослые и дети очень рады, что к нам приехал самый настоящий Дед Мороз. Мы все в него верим, потому что Новый год – это всегда праздник добра и сказок, праздник радости и новых надежд! Дорогие солнечногорцы! Уходящий год стал для нас началом позитивных перемен. Пусть наступающий 2019 год покажет, что все они будут к лучшему! Крепкого вам здоровья и семейного благополучия!

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**КСЕНИЯ МИШОНОВА
УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА
В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

– Поздравляю вас, дорогие солнечногорцы, с наступающим Новым годом! Берегите своих детей, им очень важны наше внимание и забота.

Сегодня мы прокатились на волшебном автобусе, я помню, как впервые проехала по такому маршруту с Владимиром Витальевичем еще в Химках. Уверяю, эти яркие события останутся в памяти надолго.



ГЛАВНЫЙ ДЕД МОРОЗ СТРАНЫ ПОСЕТИЛ СОЛНЕЧНОГОРСК

17 декабря главный новогодний волшебник, путешествуя по стране, посетил Солнечногорск. Дед Мороз из Великого Устюга встретился с детьми, которые его очень ждали.

Дедушка Мороз встретился детьми в социально-реабилитационном центре «Незабудка», с юными футболистами на «Металлурге», заглянул в ДК «Лепсе» и общался с учащимися школы №5, где первоклассники сделали сюрприз дорогому гостю – исполнили танец снегурочек.

Затем праздничные события развернулись на Советской площади. Украшенная праздничными огнями Советская площадь Солнечногорска стала местом притяжения для жителей и гостей города. Рождественская ярмарка, ледовый каток, 18-метровая елка, царь-гора, резиденция Деда Мороза – все это создает



по-настоящему новогоднюю атмосферу. Здесь Дедушка Мороз водил хороводы с детьми и взрослыми, загадывал загадки, все вместе пели, танцевали и играли в интерактивные игры.

Поздравить маленьких солнечногорцев и поприветствовать дорогого гостя прибыли глава Солнечногорья Владимир Слепцов и уполномоченный по правам ребенка в Московской области Ксения Мишонова. Вместе с Дедом Морозом они отправились в резиденцию главного волшебника, где их с нетерпением ждали детишки. Ребята с большим удовольствием и старанием занимались творчеством, читали стихи и пели песенки.

Главный Дед Мороз страны поблагодарил главу за великолепную организацию праздника и обратился с пожеланиями к детям и взрослым:

– Жителям – крепкого здоровья, побольше радостных событий, счастья и благополучия. Владимиру Витальевичу искренне желаю, чтобы все планы и задачи воплотились в предстоящем году, а ваша неиссякаемая энергия и талант помогли расцвести солнечногорской земле.

Затем Дед Мороз вместе с почетными гостями дал старт первому праздничному рейсу «Волшебного автобуса». Маленьких пассажиров

в поездке по празднично украшенному городу сопровождали сказочные персонажи с театрализованным представлением.

Кстати, каждый желающий может прокатиться на новогоднем автобусе. Бесплатные билеты на поездку можно получить до 10 января в резиденции Деда Мороза на Советской площади ежедневно с 12.00 до 15.00. Для этого необходимо участвовать в новогодней бесплатной лотерее, прочитав Деду Морозу стихотворение или спеть любимую песенку.

■ Полина БЕЛОСОХОВА,
фото: Дмитрий ЕРОХИН,
Вячеслав ТАРАН



В масштабной программе «Зима в Солнечногорье» пришло на набережной озера Сенеж в собственной резиденции ведет прием Дед Мороз, организовано катание на бананах, квадроциклах, санках и тюбингах - в общем, теперь здесь можно отдохнуть хоть весь день.



В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ ПОСТРОЯТ ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ

Прошедшая суббота ознаменовалась полуфинальными играми хоккейного турнира на кубок главы Солнечногорья. На катке у СК «Вымпел» сражались команды ХК «Солнечногорск», ХК «Никулинские барсы» (дер. Никулино), ХК «Горняк» (Поварово), ХК «Стандарт» (Менделеево).

Хоккей – игра, любимая в Солнечногорье. На нашей земле воспитаны известные хоккеисты. К примеру, олимпийский чемпион, 3-кратный чемпион мира и Европы, заслуженный мастер спорта СССР Виктор Шалимов. В составе ХК «Стандарт» в разное время выступали олимпийский чемпион Виталий Прохоров; обладатель Кубка европейских чемпионов, 2-кратный чемпион СССР Игорь Мишуков; мастера спорта международного класса Сергей Воронов, Юрий Кузнецов, Александр Кабанов. В составе мужской команды Менделеево начинал путь в большой хоккей 2-кратный чемпион мира, 6-кратный чемпион России, 3-кратный обладатель Кубка Гагарина, заслуженный ма-

НА ПОБЕРЕЖЬЕ ОЗЕРА СЕНЕЖ ПРИШЛА ЗИМА

стер спорта России Александр Еременко. В 2012 году солнечногорцы увидели знаменитый спортивный трофей на встрече с прославленным хоккеистом.

Полуфинальные соревнования открыли заместители главы муниципалитета Алексей Аксютенко, Дмитрий Левитин, глава гп Солнечногорск Марина Веремеенко, начальник Управления по делам молодежи, физической культуре и спорту Игорь Артамонов, советский и российский хоккеист, чемпион мира 1990 г. в составе сборной команды СССР Михаил Татаринов.

Приветствуя спортсменов и болельщиков, А. Аксютенко сказал:

– Мы открываем не просто очередной турнир, а новую страницу истории солнечногорского хоккея. Необходимо возродить

Владимир Слепцов уже дал такие поручения. Прорабатывается вопрос о строительстве



ледовой арены в гп Солнечногорск. Этот матч даст старт традиционным турнирам не

БОЛЬШЕ СНЕГОВИКОВ – КРАСИВЫХ И РАЗНЫХ!

В этот же день побережье озера освоили многочисленные снеговиком: в 1-м открытом арт-параде приняли участие команды Национальной родительской ассоциации, гимназии №6, школы №5, сп



т.д. Впрочем, в различных номинациях стали победителями все участники. А самыми активными признаны болельщики из сп Кутузовское.

– На параде снеговиков представлены не только интересные арт-объекты, но и уди-



Н.Малашук. – На набережной любимого озера Сенеж будут проходить мастер-классы, общение с удивительной музыкой, природой.

Набережная наверняка станет излюбленным местом отдыха в любое время года.



НА ПРИЕМ К ДЕДУ МОРОЗУ!

В резиденции Деда Мороза можно напечатать свои желания на ушко зимнему волшебнику или передать ему письмо, пообщаться с милыми белыми кроликами, узнать о флоре и фауне озера Сенеж. Здесь уютно и тепло, а на улице – интересно и весело.

Организация семейного отдыха – дело многогранное. Нужно сделать немало, чтобы заинтересовать людей разного возраста. В частности, на берегу озера действуют детские игровые зоны, имеется смотровая площадка. Даже зимой здесь не замерзнешь: обустроено место для обогрева в европейских традициях, народу предлагают горячий чай, жареный картофель.

– В этом пространстве творчества, досуга, релакса можно находиться весь день с детьми, с любимыми животными, – заключила Н. Малашук. – Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Вместе мы столько интересного сделаем, что нам позавидует все Подмосковье!

«Зима в Солнечногорье» поселилась на берегу озера Сенеж. Это значит, что новогодний праздник прочно обосновался на нашей земле!

■ Светлана ВАБАЕВА,
фото: Дмитрия ЛАДОЖСКОГО,
Евгения КОРНИЛОВА



великолепную школу хоккея только среди взрослых, но и Менделеево, глава района среди детских команд.

Пешковское, Кривцовское, Кутузовское, Луневское, Соколовское, Смирновское, гп

Солнечногорск, Поварово, Андреевка, молодежного центра «Подсолнух», межпоселенческой районной библиотеки. Снеговиком с приставкой «эко» полностью оправдали название. Для их изготовления использованы разнообразные ткани (атлас, габардин, флис, бархат), ветки, полиэтилен, одноразовые стаканы, картон, шишки, ракушки, бумага и т.д. Жюри возглавила член правления Солнечногорского отделения Союза художников Подмосковья Ольга Мелкова. Из представленных арт-объектов выбирали самого креативного, спортивного, гостеприимного, романтического, симпатичного и



Взаимодействие

«ДОБРОДЕЛ» В ДЕЛЕ

На встрече с активистами портала «Добродел» руководитель муниципалитета Владимир Слепцов сообщил, что Солнечногорску удалось выйти из «красной» зоны.



На сегодняшний день основной упор делается на качество исполнения работ по заявлениям жителей. Как правило, основная часть жалоб носит бытовой характер (неработающее освещение, неочищенная дорога, неубранный мусор), такие обращения обрабатываются в недельный срок. По долгосрочным и серьезным вопросам (строительство, ремонт, асфальтирование дорог) глава придерживается принципа, что лучше горькая правда, чем красивая ложь, и если запланировано возведение двух детсадов за год, то не нужно обещать третий, нельзя давать жителям надежду, а затем разрушать ее.

В ходе встречи активисты поблагодарили главу за масштабную подготовку города к новогодним праздникам, а также отметили, что работа «Добродела» стала гораздо эффективнее. Однако на местах остаются проблемы с исполнением обращений, особенно в тех случаях, когда управляющие компании стремятся поскорее отчитаться, не заботясь о том, как сделать работу качественно. К примеру, все видели замазанные краской граффити на заборах и стенах, после чего их остается только ремонтировать. Такая же участь ожидает и дороги, для очистки которых от льда применяют не только ломы, но даже экскаваторный ковш. Владимир Слепцов подтвердил наличие проблемы и сказал, что из 43 управляющих компаний, действующих сегодня на территории округа, должно остаться не более семи, но сильных и надежных.



Участники дискуссии поделились актуальными проблемами с главой и его заместителями Алексеем Аксютенко и Василием Белоусовым, курирующим вопросы ЖКХ. Было отмечено плохое состояние фасада здания КНО по адресу ул. Красная, 124. По словам Алексея Аксютенко, на следующий год запланирован косметический ремонт здания, а в 2020 году будут проводиться работы по капитальному ремонту. Еще одно замечание касалось пустующих построек на территории курсов «Выстрел». К счастью, предполагается вновь вернуть их в строй, в здании бывшей казармы в 2019 году планируется открыть колледж.

Один из жителей поднял вопрос, важность которого трудно переоценить – о качестве питьевой воды. Ответ главы округа обнадежил: в следующем году предполагается привести в порядок все водозаборные узлы, так что проблемы с водой в Солнечногорске будут решены.

На встрече прозвучали и другие вопросы, все они взяты главой на личный контроль и в ближайшее время будут решаться. Ну а вновь возникающие вопросы предполагается обсуждать на подобных встречах ежемесячно.

■ Дмитрий ЛАДОЖСКИЙ, фото автора и www.instagram.com/vladimir_slepcev

17 декабря в рамках рабочего визита глава Солнечногорского муниципалитета Владимир Слепцов посетил ООО «Пепсико-Холдинг».

В выездном мероприятии приняли участие первый заместитель главы Иван Астанин, советник главы Тимур Польшин, начальник отдела промышленности Анна Виноградова.

В ходе встречи и.о. директора ООО «Пепсико-Холдинг» Владимир Гапошин рассказал о работе предприятия.

– На территории завода функционирует шесть рабочих



В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ



линий, мощность производства в этом году составила 450 млн литров напитков. Продукция компании разливается в ПЭТ-бутылки собственного производства. В блоке «Пепсико – Россия» наше предприятие – крупнейшее, обеспечивает 35% общего производства в России, – отметил Владимир Гапошин.

Компания основана в 1998 г. Ее производство базируется в свободной экономической зоне ОАО «Шерризон» на территории Солнечногорского муниципалитета. «Пепсико-Холдинг» – одно из крупнейших производителей напитков более чем 36 марок, известных во всем мире: «Pepsi», «Merinda»,

«7up», «MountineDew», чай «Lipton» и др. На предприятии работает порядка 600 человек, средняя заработная плата – на уровне 55 тыс. руб. с ежегодной индексацией.

– В текущем году ООО «Пепсико-Холдинг» выделило на модернизацию около \$5 млн. Мы планируем повышать мощности производственных линий, за счет чего сможем наращивать объемы выпускаемой продукции, – заключил Владимир Гапошин.

– В последнее время люди больше следят за своим здоровьем и выбирают напитки с пониженным содержанием сахара, а также отсутствием красителей. Как в этом направлении развива-

ется компания? – поинтересовался глава.



– Для производства напитков используется вода из артезианской скважины трехступенчатой очистки. Компания идет в ногу со временем, на следующий год в производстве напитков запланирована реформуляция с последующим использованием натуральных соков, – сказал Гапошин.

По окончании совещания для участников встречи прошла экскурсия на производство. Глава осмотрел выдвинувшую линию по изготовлению бутылок, линию розлива, упаковки и фасовки продукции.

Также Владимир Витальевич предложил руководству компании поучаствовать в Рождественской ярмарке на Советской площади Солнечногорска в период новогодних праздников.

■ Полина БЕЛОСОХОВА, фото: Дмитрий ЕРОХИН, Вячеслав ТАРАН

Информируем

СТАНЬ ЗАМЕТНЕЕ НА ДОРОГЕ

В Солнечногорье проходит предновогодний челленж «Стань заметней на дороге». В преддверии зимних каникул автоинспекторы проводят мероприятия с юными участниками дорожного движения в детских садах и школах. Особое внимание они уделяют тематике популяризации световозвращающих элементов и ношения их пешеходами в темное время суток.

Чтобы правильно разъяснить действие световозвращателя, автоинспекторы запустили тематический челленж, в котором юные участники дорожного



движения призывают стать заметными на дорогах. Для участия в флешмобе требуется в вечернее время сделать новогоднюю фотографию, на кото-

рой обязательным элементом является световозвращатель. Он может быть размещен в виде елочной игрушки, гирлянды или буквенного поздравле-

ния, чтобы при вспышке засветиться и продемонстрировать свои свойства.

Оценить творческие и необычные поздравления с наступающим Новым годом можно в социальных сетях, пройдя по тематическим хэштегам #Станьзаметнейнадороге2019 #Станьзаметнейнадороге-2019ГИБДДСолнечногорск #СолнечногорскМВД #ОМВДГИБДДСолнечногорск #Станьзаметнейнадороге-2019Солнечногорск #МВДСтаньзаметнейнадороге-Солнечногорск

■ Источник: пресс-служба ОМВД России по Солнечногорскому району

РАБОТА и УЧЕБА для всех

от Москвы до Клина

МОСКВА ХИМКИ СКОДНЯ ЗЕЛЕНОГРАД СОЛНЕЧНОГОРСК КЛИН ТВЕРЬ

www.id41.ru РАБОТАЕМ с 1990 г. СОРОК ОДИН

ГОФРОМИР

ООО «ГофроМир» — производитель гофротары, гофрокоробов, картонных коробок. Используем трех- и пятислойный гофрокартон и микрогофрокартон, наносим флексопечать. Мы создаем упаковку, которая помогает вашему бизнесу.

Требуется **КЛАДОВЩИК** на производство: д. Кривцово, Солнечногорский р-н. Опыт работы от 1 года.

Достойная зарплата! Дружный коллектив! Звоните!

График работы: 2 дня днем / 2 дня выходных 2 дня ночью / 2 дня выходных

+7 (495) 727 12 66 доб. 133
+7 (903) 187 33 59
order@gofromir.ru www.gofromir.ru

АО ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИКА
Гр. – сутки/трое, з/п 35 000 руб.
Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1
С 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

АО ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ТРЕБУЮТСЯ УКЛАДЧИК ХЛЕБОБУЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ
2/2 (день/ночь), з/п 28 000-30 000 руб.
УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК
2/2 (день/ночь), з/п 35 000 руб.
БРИГАДИР ЭКСПЕДИЦИИ
сутки/трое, з/п 70 000 руб.
СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
5/2, з/п 45 000 руб.
НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ ОСНОВНОГО ПРОИЗВОДСТВА
2/2 (день/ночь), з/п 70 000 руб.
УЧЕТЧИК ТАРЫ
2/2 (ночь), з/п 35 000 руб.
Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1
С 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

КУПЛЮ КВАРТИРУ

■ Кв-ру, комн. *8-499-733-3497, 8-499-733-2101

ТРЕБУЮТСЯ

- В ритуальную фирму менеджер продаж (агент) с обучением, с личным авто. *8-965-182-1313
- В ритуальную фирму водитель автокатафалка, кат В, С, Д. *8-965-182-1313
- В ритуальную фирму плотник-обивщик. *8-965-182-1313
- Продавец в м-н одежды, зп+%, промоутер (раздача листовок) *8-968-434-0011
- Разнорабочий на б/о с проживанием, без в/п *8-926-870-7026

ТРЕБУЮТСЯ

- ★ **КЛАДОВЩИК**
- ★ **МОНТАЖНИК**
- ★ **МАЛЯР**
- ★ **РАБОТНИК ПОЛИМЕРНОГО ЦЕХА**

Зарплата от 30 000 руб.
График работы у всех 5/2 с 9 00 до 18 00.
На производстве выдается спецформа и есть бесплатное питание.

Солнечногорский р-н, д. Кривцово, За (тер. «Трансагроэксп», бывшая Птицефабрика)
8-965-359-5329, Александра

Услуги

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

■ Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101, 8-499-733-9211

РАЗНОЕ

■ Куплю ноутбуки любое состояние. ТВ, планшеты, компьютеры, принтеры. Заберу сам. *8-905-545-7897

■ Магнитофоны. Колонки. Фотоаппараты, часы, значки.
*8-909-645-2522

■ Приборы. Радиодетали. Книги. Микроскопы. *8-925-200-7525

ЗДОРОВЬЕ

■ Физкультура для людей элегантного возраста 50 +(индивидуальные занятия). Физкультура в реабилитации после инсульта, инфаркта или травмы. 700р/60мин.
*8-925-171-0768.

ПРОДАМ ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

■ Уч. 6 сот., СНТ «Рассвет-2» в районе ж/д станции Березки (Михайловка). Есть эл-во. *8-903-130-1816

СЛАВЯНСКИЙ ВЕКТОР

Организации по ремонту авто- и электропогрузчиков на постоянную работу требуется

ЭЛЕКТРОНЩИК

Трудоустройство по ТК.
Зарплата по результатам собеседования

Требования: техническое образование, слесарные навыки. Конкретное обучение – в ходе работы.

Новоподрезково, Ленинградское шоссе, д. 300а
8-495-937-89-49

ПЛАРУС Заводу по переработке пластмасс «ПЛАРУС»

ТРЕБУЮТСЯ: РАБОЧИЕ ЛИНИИ СОРТИРОВКИ ПЛАСТИКОВЫХ БУТЫЛОК (муж. и жен.)

Гр. раб. 2/2, питание, доставка от Клина, жилье для иногородних, з/п вовремя

www.plarus.ru
г. Солнечногорск
+7(495) 651-0910

ПЛАСТИКИ И ПЛЕНКИ ТРЕБУЮТСЯ:

- **КЛАДОВЩИК**, з/п 42 000 руб.
- **ВОДИТЕЛИ ЭЛЕКТРОШТАБЕЛЕРОВ**, з/п 38 000 руб.
- **ГРУЗЧИК**, з/п 25 000 руб.

Оформление по ТК РФ, корп. транспорт
Адрес: г. Солнечногорск, Бутырский тупик, 1
График работы: пн-пт – с 09.00 до 18.00 (об, ес – вых.)
☎ 8-926-054-7904, Татьяна

В КОМПАНИЮ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ДВЕРЕЙ (деревообработка) СРОЧНО требуются:

- **СТАНОЧНИК** с опытом работы
- **СТОЛЯР (краснодеревщик)** на упаковку, сборку
- **ОПЕРАТОР ЧПУ (на Ровер)** с опытом работы

Гр. раб. обсуждается (вахта, сменный, 5/2)
Высокая з/п. Питание. Проживание. Обучение
Работа в г. Солнечногорск, Московская обл.
8-910-085-8817, с 9.00 до 18.00

ЧИСТЫЙ ДОМ ОТКАЧКА СЕПТИКОВ

ОБСЛУЖИВАНИЕ БИОУАЛЕТОВ ВЫВОЗ МУСОРА
Механизированная уборка территории
www.dom-septik.ru
8 (903) 004-6181

ДОСТАВКА КОМБИКОРМОВ
для всех видов с/х животных

■ **СЕНО** ■ **ЗЕРНО**

ООО «СапСан»

ЯРОСЛАВСКИЕ КОРМА new

8-916-364-6271
8-916-152-7901
www.KombiSapSan.ru

СДАМ

- Комнату в д.Ложки. *8-915-105-4289
- Помещение 50 кв. м., Солнечногорск, ул. Рабочая, д.4, 700руб./кв.м. *8-985-480-8300

УСЛУГИ

- Доставка: песок, щебень, торф, ПГС, асфальт, крошка. *8-967-020-7575
- Забор под ключ. *8-968-949-0555
- Натяжные потолки по Акции. Гарантия на работу. www.yutvin.ru *8-929-904-9808
- Установка натяжных потолков любой сложности. *8-901-720-3686, 8-916-002-3396
- Профессиональная полировка авто, керамическая защита. Обучаю. *8-903-689-2948 Борис
- Плиточник, сантехник. *8-977-725-0610
- Рем. стир. и п/моч. маш. *8-985-251-0573
- Рубка деревьев любой сложности, подъем техникой. *8-968-595-7676
- Эвакуатор 24 ч. *8-909-910-2770

ООО «АНГЕЛ»
Солнечногорская ритуальная служба

КРУГЛОСУТОЧНО

Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг

Транспортировка умершего из дома в морг
КРУГЛОСУТОЧНО
8-962-936-9150
8-925-409-9700

ООО «АНГЕЛ»

Рекинцо МАГНИТ ул. Ухова ПОЛИКЛИНИКА ЦРБ АПТЕКА МОРГ Рекинцо 2

офис 8 (4962) 63-1159
8-968-785-2743
д. 30а, 2-й эт., оф.1
(напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомоечный комплекс, 2-й эт.)
www.ritual-angel.ru



Новогодняя Ярмарка

СамПРАЧКА ПРАЧЕЧНЫЕ САМООБСЛУЖИВАНИЯ **ПОДРОБНОСТИ НА SAMPRACHKA.RU**

9.00-21.00

ПУХОВИКИ, КУРТКИ
Аквачистка (стирка + сушка) до 9 кг от 200 рублей!

Одежда, пледы, шторы, Пуховики, Березняк, Дёшево, куртки, сушка

Солнечногорск, ул. Красная, д. 120, подробности по телефону +7-903-714-7665

«Кофейный Сомелье» магазин

- СВЕЖЕОБЖАРЕННЫЙ КОФЕ В ЗЕРНАХ в ассортименте: плантационный, классический, ароматизированный
- ЧАЙ НА РАЗВЕС: элитный китайский, черный, зеленый, ароматизированный
- ЭТНИЧЕСКИЕ И ТРАВЯНЫЕ ЧАИ
- КАКАО-БОБЫ, ШОКОЛАД
- ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ И БУКЕТЫ из чая и кофе

в наличии и на заказ – любые фантазии и на любой бюджет

8(916) 593-1540 с 10.00 до 19.00

САЛОН КРАСОТЫ «НАТАЛИ»

Начни новый год с заботы о себе!

- косметология
- парикмахерские услуги
- ногтевой сервис
- массаж
- все виды эпиляции

8-926-524-8373

Солнечногорск, мкрн Рекинцо, ул. Красная, д. 2а, ТЦ «Олимп», 1-й эт.
nataly-solnechnogorsk.ru
@salon_nataly_solnechnogorsk

ПРЕДЪЯВИ ЭТОТ КУПОН И ПОЛУЧИ СКИДКУ 15%

КАФЕ «Дон Бульон»

пицца, пельмени, паста

НОВОГОДНИЕ КОРПОРАТИВЫ **СТОЛОВАЯ** вкусного питания

НА ЗАКАЗ

- Приготовление блюд к праздничному столу:
- Пицца – 12 видов!
- Выпечка в ассортименте!

ТРЦ «Подмосковье» КАФЕ-СТОЛОВАЯ «Дон Бульон»
8-916-706-8131, дер. Кривцово

АВТОБУСЫ Льва. № ACC-77-086470

АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС транспортная компания

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

аэропорты вокзалы
экскурсионное обслуживание
обслуживание свадеб
доставка сотрудников

Опыт, профессионализм, качество!

www.avto-dil.ru
E-mail: avtodil@inbox.ru
8(495) 789-20-13

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ САЛОН в Солнечногорске

салон №1 – ул. Красная, д. 6, ТЦ «МЭТР», 3-й эт.
еж. с 10.00 до 20.00 тел. 8-962-996-4020

салон №2 – ул. Набережная, 11а, ТЦ «Новая волна»
еж. с 10.00 до 19.00 тел. 8-968-768-1079

- КОРСЕТЫ • БАНДАЖИ
- КОРРЕКТОРЫ ОСАНКИ
- СТЕЛКИ • ОБУВЬ
- КОМПРЕССИОННЫЙ ТРИКОТАЖ
- ПОДУШКИ • МАТРАСЫ
- МАССАЖЕРЫ
- РЕАБИЛИТАЦИЯ

Большая новогодняя распродажа • Подарки для всей семьи, родных и друзей!

Кирюша еж. 9.00 - 17.00

Магазин детской и подростковой одежды

Повседневная Праздничная одежда Белье Колготки Носки Домашний трикотаж для всей семьи

Сезонные скидки на верхнюю одежду

Фабричный трикотаж Российских производителей
Качество Детские цены

8-964-774-3941
Солнечногорск, ул. Почтовая, д. 27 «Центральный рынок»

ООО «Холодок»

ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ по оптовым ценам (в т.ч. и в розницу)

МЯСО: говядина, свинина, куры, окорочка, яйцо

БАКАЛЕЯ: макароны, масло, сахар, соки, минеральная вода

РЫБА В АССОРТИМЕНТЕ

Солнечногорск ул. Тельнова, 3/2 (между Никольским храмом и ТЦ «Альянс») еж. с 9.00 до 17.00, вс – выходной
8(4962)64-9270, 8-926-532-1899

СТИЛЬНЫЙ СВЕТ

Скидка до 50% на Чешский хрусталь
до 31 декабря скидка 20% на весь ассортимент

ЛЮСТРЫ • БРА • ТОРШЕРЫ
НАСТОЛЬНЫЕ ЛАМПЫ

Солнечногорск, ул. Красная, д. 161,
+7-968-655-2474

Супермаркет «Все для дома» (рядом гипермаркет «Магнит»)

КАРАНДАШ магазин

Система заказов **Товары для творчества и развития** **Богатый выбор ШКОЛЬНОЙ ОФИСНОЙ продукции**

8-4962-64-4343
Солнечногорск, ул. Красная, д. 66, под аркой

ПОДАРОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

КОМПЬЮТЕРНЫЕ МАГАЗИНЫ В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ

ул. Красная, д. 65
мкрн Рекинцо, ул. Молодежная, д. 1
еж. – 10.00-19.00, вс – 10.00-18.00

Интеллект

ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН **Выбор очевиден! Техника в подарок! Яркие идеи! Умная красота!**
www.intelltech.ru
Тел: 8(926) 961-0155
ICQ: 461-414-692

Компьютерная техника
Комплектующие
Бытовая и Ортехника
Расходные материалы
Аудио. Видео. Фототехника
ПО, фильмы, музыка

Комплектующие
Мониторы
Принтеры
Расходные материалы
Сетевое оборудование

Трудовая Apple
Планшетные ПК
Ноутбуки